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Задачи: 

Образовательные: 

Учить лепить предметы овальной формы пластическим способом 

Продолжать знакомить с приемами сглаживания 

 Закреплять умения, украшать изделия барельефом и при помощи стеки 

Развивающие: 

Развивать мелкую моторику рук, глазомер( умение соотносить  части и целое 

игрушки) 

Воспитательные: 

4. Воспитывать аккуратность и усидчивость 

Демонстрационный материал: матрешки разных размеров,иллюстрации, 

альбом с последовательностью лепки. 

Оборудование: пластилин, доски для лепки, стеки. 

Ход НОД: 

1. Организационный момент 

Ребята я загадаю вам загадку, а вы попробуйте ее отгадать. 

Загадка: 

Пять кукол деревянных, 

Круглолицых и румяных, 

В разноцветных сарафанах 

На столе у нас живут, 

Кукла первая толста, 

А внутри она пуста. 

Разнимается она 

На две половинке. 

Эту куклу открой - 

Будет третья во второй. 

Половинку отвинти, 

Плотную, притѐртую - 

И сумеешь ты найти 

Куколку четвѐртую. 

Вынь еѐ да посмотри, 

Кто в ней прячется внутри. 

Прячется в ней пятая 

Куколка пузатая. 

Вот поставленные в ряд 

Сѐстры-куколки стоят. 

Посчитаем вас опять: раз, два, три, четыре, пять. 

 

Кто догадался как зовут этих сестр-куколок? (матрешки) 



Давайте рассмотрим матрешек (Как украшены платки, сарафаны) 

Сегодня мы попробуем с вами вылепить матрешек из пластилина, кто-то 

будет лепить большую матрешку, кто-то поменьше и т. д. 

Перед тем как мы начнем лепить, давайте поиграем в игру. 

Игра «Расставь матрешек по росту» (Игра на интерактивной доске) 

Физкультминутка. 

2. Основная часть: 

Воспитатель предлагает детям сесть за столы. 

Объяснение нового материала. 

Сначала нам нужно вылепить удлиненный овал, вытянуть с помощью 

пальцев из него голову, сгладить неровности, чтобы нижняя часть матрешки 

была устойчивой, слегка постучать ею, а доску для лепки. Скатать 

столбики (руки) и прикрепить по бокам матрешки. Украшать 

сарафан матрешки будем барельефом. Для этого нужно скатать несколько 

маленьких шариков, приплюснуть между пальцев и прикрепить в виде 

лепестков цветка на сарафан. Стекой можно нарисовать глаза, рот, нос и 

цветы на сарафане. 

Практическая часть: 

Дети самостоятельно выполняют работу, воспитатель внимательно следит за 

работой детей, помогает тем детям, кому нужна помощь. 

Заключительная часть. Рефлексия: 

Молодцы ребята. Какие красивые матрешки получились у нас с вами. Какие 

игрушки  нравяться больше? Почему? 

Готовых матрешек можно расставить по росту и поиграть в игру «Семья».  

                                                                                                                                                                                                                                               


